[Mpunoxenue 1

BeeHue I11aTHOTO JIIOOUTEIBECKOTO pIOOIOBCTBA Ha BOJOeMax
miomaneo 100 ra u MeHee

oxoabl OT BeJeHUs1 pbIG0JIOBHOI0 X035 CTBA:

ITponyktusHOCTH cornacHo PBO - 15 kr/ra

BELIOB JIIOOUTENISAMU:

15 kr/rax 100 ra=1 500 xr

Peasu3anus nNyTeBOK (M3 pacdera 0 3 Kr Ha

1 pei6onosa-mobuteist, 20 000 py6/myTeBka) =10 000 TeIC. PYO
JIOoNOJHHUTEIbHbIE YCIYTH PbI00JI0BAM-TI00HTesIM

(mpoxar opyauit pplO0IOBCTBA, IIIaBCPEACTB

na 250 yenosex (50%) o 10 000 py6eii/uen) =2 500 TBIC. PYO
HTOI'O poxonnt: =12 500 TeIC. pYO
Pacxoapl Ha BeieHHe pbI00JIOBHOIO X03s1iHCcTBA!

MunnmMansHas apenas oiata 2200 py6/ra x 100 ra = 220 TBIC. PYO
JIunensus - 280 000 py6 : 10 ner = 28 TrIC. pY6
Paspa6orka PBO - 3 000 000 pyGueit : 10 et =300 TrIC. pY0
IprobpeTenue opyauil Josa AJll

JFOOUTENBCKOTO PBIOOJIOBCTBA = 250 TeIC. PYO

®onp 3apruiaTel (2 4enoseka (C y4eToM IIepcoHana
110 pea3alyy yCIIyr), MUHUMaIIbHAs 3/11 Ha

1 yenosexa B Mecs1 — 220 000 py6iei)
Oruucinenus uz O3I1 (30%)

TpaHCIOPTHEIE PacXobl (PacCTOsHUE

10 Bogoema — oT 20 110 50 kM) =1 100 TsIC. pYO
O6yCTpOICTBO TEPPUTOPHU = 600 TBIC. YO
3aprIbieHye 32 CUET CPEACTB apen/jaTopa.

(xapn AByxronoBuk no 250 rp. mo 50 5K3/Ta —

1 250 xr x 4 200 py6/xr) Ha 1 rog =1 750 TeIC. PYO.
HUTOTI'O 3aTparhl: =11 467 TbIC. PYO.
HNTOI'O npudbuib: =1 033 ThIc. pyo.

5 280 TeIC. pY6
1 939 TrIC. pYO
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